
PLATEA DI FONDAZIONE: cm 3

COPRIFERRO

- mediante squadra di 10 diametri, salvo diversa indicazone

- mediante ancoraggi in getti per almeno 40 diametri

- mediante sovrapposizione di almeno 70 Ø in zona tesa e di 40 Ø in zona compressa

TUTTI I FERRI DEVONO ESSERE ANCORATI
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STRUTTURA

CALCESTRUZZO A PRESTAZIONE GARANTITA (UNI EN206-1, UNI 11104)

CARATTERISTICHE DELLA RETE ELETTROSALDATA
- LA SOVRAPPOSIZIONE dei pannelli di rete verticali dovrà essere pari ad almeno due maglie

staffe per una lunghezza pari alla dimensione massima della sezione trasversale
- in corrispondenza delle intersezioni con altri elementi strutturali dimezzare il passo delle

- un ferro d' angolo Ø 10 / 20 sviluppo = 160 cm
AGLI ANGOLI ESTERNI verticali dei Setti deve essere predisposto
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SALDATURE ANGOLARI TIPICHE
- salvo diversa indicazione

CARPENTERIA
ACCIAIO PER

C32/40C30/37 C35/45 S4

B450A
RETE ELS.

ADDITIVIXC4XC2XC1

FONDAZIONE

STRUTTURE IN ELEVAZIONE FUORI TERRA: cm 3

- LA SOVRAPPOSIZIONE dei pannelli di rete orizzontali dovrà essere pari ad almeno 60 Ø 
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